

НОВОСТИ РАЙОНА

Черепановская команда в пятёрке лучших на сельских региональных спортивных играх

В городе Татарске с 25 по 28 февраля прошли XXIV региональные зимние сельские спортивные игры. Почти 700 участников со всех районов Новосибирской области боролись за первенство в гиревом спорте, лыжных гонках, шорт-треке, шахматах и шашках. Дояры и механизаторы состязались в профессиональном мастерстве и физической подготовке, а спортивные семьи в многоборье. Черепановская команда по итогам состязания впервые за двадцать лет вошла в пятёрку лидеров.



Сельские спортивные игры Новосибирской области традиционно проводятся в три этапа. Первый – отборочный, в его рамках проходят районные спартакиады, спортивные праздники и фестивали, массовые соревнования на местах по отдельным видам спорта. Второй этап включает зональные и финальные соревнования по некоторым видам спорта, вынесенные за общий финал. И, наконец, третий. Это большой областной спортивный праздник – финал сельских игр.

– Ничто не может помешать нам, по традиции, вновь собираться на такие спортивные праздники – ни расстояния, ни сложности, ни время, – отметил **Андрей Травников**, обращаясь к участникам сельских игр на торжественном открытии. – Люди ждут этого грандиозного события, готовятся к нему целый год, тренируются, шьют форму, репетируют церемонии, достойные соревнований федерального уровня. Есть и важная государственная задача: популяризация здорового образа жизни, крепкой семьи, вовлечение молодежи в активную деятельность. С момента игр прошлого года нам пришлось пережить и преодолеть многие сложности и ограничения, но представительство на этих играх ничуть не стало меньше... Видна ваша подготовка, вы творчески подошли к подбору индивидуальной формы – это

производит яркое впечатление. На этих играх уже поставлены очередные спортивные рекорды.

Гиревой спорт

Анастасия Чернятина (весовая категория до 63 кг) стала первой, а Яна Гарина (до 68 кг) заняла второе место. Евгений Бутенко (до 68) стал победителем не только в своей весовой категории, но и абсолютным чемпионом среди гиревиков во всем турнире. Игорь Бутенко (до 63 кг) занял второе место, уступив только по весу при одинаковом результате с победителем. Сергей Ефремов (до 105) занял первое место. Шевелев Дмитрий (свыше 105) первое место. Таким образом наши гиревики показали самый лучший результат на турнире.

Лыжные гонки

В лыжных гонках наш Николай Гольцверт в личном зачёте занял второе место, Егор Дзюбин финишировал седьмым, а Елизавета Никитенко шестая. По итогам финальной эстафеты в заключительный день соревнований наши лыжники финишировали вторыми.

Шорт-трек

По итогам первого дня состязаний наши ребята прошли в полуфинал, где лучший результат показала Алёна Нефёдова, завоевав бронзовую медаль. Альбина Нечунаева заняла четвёртое место, а Андрей Рыхтер седьмое.

Шахматы и шашки

Наши шахматисты по итогам трёх дней соревнований заняли шестое место, а шашкисты седьмое.

Механизаторы

В троеборье механизаторов от нашего района в состязаниях приняли участие Анна Ригер и Андрей Сяньков. Итоговый результат складывался после прохождения трёх дисциплин: вождение трактора, лыжная гонка и гири. Достоинно выступив на первых двух этапах, участники из нашего района закрепили свои позиции в гиревом состязании, где Анна заняла первое место, а Андрей второе. Также в многоборье успешно выступили дояры Егор Яковлев и Андрей Гальдт.

Спортивная семья Максимовых по итогам многоборья (лыжная эстафета, дартс и спортивная эстафета) завоевала золотую медаль.

XXIV зимние сельские спортивные игры Новосибирской области прошли в рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни», который входит в национальный проект «Демография».



чик» МУ «СДК» Безменовского сельсовета под руководством И.С.Винник жителям станции Безменово. Ребята сами сделали цветы и написали добрые пожелания и конечно с большой радостью дарили их прохожим.

Постановление администрации Черепановского района от 11.08.2020 г. №518 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий иным некоммерческим организациям, не являющимися муниципальными учреждениями, из бюджета Черепановского района Новосибирской области»

В соответствии с постановлением администрации Черепановского района от 11.08.2020 г. №518 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий иным некоммерческим организациям, не являющимися муниципальными учреждениями, из бюджета Черепановского района Новосибирской области» объявляется конкурс среди некоммерческих организаций на реализацию проектов по общественной деятельности. Сроки подачи заявок с 05.03.2021 по 16.03.2021 года. Реализация проектов до 25.12.2021 года. Место приема заявок : г. Черепаново, ул. Партизанская 12, каб №62 в рабочие дни с 9.00 до 18.00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00



СДК

«С первым днём весны» 1 марта

Первый день весны стучится,
Открывайте шире дверь!
Вместе с ним к нам в гости мчится
Теплый ветер перемен.

После затянувшихся зимних дней так хочется тепла, радости и нежности. Первый день весны не всегда несет в себе потепление или ощущение приближающихся солнечных деньков, однако одна только мысль, что уже наступила весна, греет сердце и радует душу.

С началом весны хочется поздравить своих родных, друзей и близких, подарить им ласковое весеннее настроение. У каждого приход весны имеет свои ассоциации — для одних это нежный звук капли, для вторых — солнечные зайчики на стене и тающие сосульки, и, конечно же, первоцветы, а для кого-то всего лишь лужи и тающий снег. Но как бы там ни было, радость от прихода весны теплится в каждом сердце.

И именно такую радость решили подарить участники детского клубного объединения «Золотой клю-





МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ

« Пробуждение природы»

Зима недаром злится,
Прошла ее пора —
Весна в окно стучится
И гонит со двора...

Весна это самое чудесное время года! И именно сегодня волонтеры Безменовского Молодёжного совета дарили свои улыбки, и тепло жителям села.





ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие, милые женщины!

Сердечно поздравляю Вас с самым красивым и светлым весенним праздником - днем 8 Марта! Весеннего вам настроения, счастья, благополучия!

Пусть каждый день вашей жизни будет озарён любовью и вниманием ваших родных и друзей!

Крепкого вам здоровья, прекрасного весеннего настроения, удачи и благополучия!



Глава Безменовского сельсовета
Е.Н. Саватеева